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El señor Secretario general del Congreso (Pdret 

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

- 

El señor Presldrnu d¿ &a Mesa de Edad (Raid- 
gurt V&&) pronuncia unas polabrru a% SO- 

Año 1982 

SESION CONSTITUTIVA 
celebrada el jueves, 18 de noviembre de 1982 

ORDEN DE LA SESION 

Constlhiclón de Ii Mesa de Edad. 
R d  Decreto de convoccitorh de Ir ratón coai(ituth 
Relación de aeñorea Diputado8 electos. 
Comuniaci6n de Ir Junta Electonl Valeaduir. 
Recunos con tencfom-electon ter t nterpues tos. 
Elección de 18 M c u  del Congrero. 
Juramento o promeu de icitirnleoto 1 Ir Co~tlhcldn. 
Dlrcuno del mñor PrerMeate del Congreso. 

S U M A R I O  
Se abre la sesibn a las once de la mañana. 

te electo de mapr  d a d  es don &ón hidrimo 
Roddguez Vdwrde, y l0J Sewtiwim & menor I edad don, Je& CoMctrr Sdrrclirt-COpirdn y 1 don Eduardo Gada &3pinaw. q&ws ocupun 
sus cargos. PICim 
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3 Red Decreto de convocatoria. . . . . . . .  
El señor Secretario (Caldera Sánchez-Capitán) 

da lectura del Real Decreto por el que se con w- 
ca al Congreso de los Diputados. 

WM 
4 Relrddn de señorea Dipiitadoa electos 

Por los señores Secretarios (Cddera Sdnehez- 
Capitún y Garcla Espinosa) se da lectura a la 
relación de los señores Diputados electos. 

Pllim 

Comuoíaddn de Ir Junta EIactomI 
Valenciana.. ................... 9 

El seiior Secretario (Garcla Espinosa) da lectura 
de la comunicación de la Junta Elecloral Va- 
lenciana en que comunica la proclamación 
como Diputado electo por Valencia a don los¿ 
Luis Adsuar Ferrer por fallecimiento de don 
Manuel S& nchez Ayuso. 

El señor Preddente (Rodrlguez Vafwrde) soliciia 
se guarde un minuto de silencio en recuerdo de 
tan excelente compañero. 

WM 

Recursos contendmockctomler lnter- 
puestos ......................... 9 

El seíior Secretario (Caldera Súnchez-Capitdn) 
da lectura de la comunicacibn de la Junta 
Electoral Central sobre los recursos contencio- 
so-electorales inrerpuesios. 

W M  

9 Eleccián de I. Mesa del Congiisu, . . . .  
El señor Presidenie irtforma a la Cámara &l pro- 

cedimiento a seguir en la eleccibn de la Mesa 
del Congreso. 

p4i- 

Elccclónde Pmideate.. . . . . . . . . . . . .  9 

El  señor Presidente i ~ o r m a  que el resultado de h 
volación es el siguiente: Votos emitidos, 316. A 
favor de don Gregorio Peces-Barba 338; en 
blanco, ocho, por lo que queda prockimado 
Presidente de la Cúmwa don Gregorio Peces- 
Barba (la Cámara, puesta en pie, dedica al 
nuevo Presidente fuertes y prolongados aplau- 
sos). 

w- 
eisceia&v-.. ..... 1. 
Los señores Secretarios (C-Q S h c k x -  

Cqpirdn y Gcmúa Espinasa) dan Irciwro a b 
listia de lac uñons Dipulados. quienes depan- 
tan su w o .  

El señor Presidente a n u d a  a h Cdm4tri quc el 
resuha& & h waci6n es el siguienle: Vaos 
emitidos, 346: LropoMo Toms. 120; Aruoruo 
Carro, 104; Ver& i A& 62; Bmro & LpIu- 
na, 32; los¿ Mada Trias, 15; C i W  & V i -  
te, dos, y Pedregosa, uno. M a ~ q t h a  qw que- 
don pmchmaiios Vicepresi¿entes por este 01- 
den. Lcopaldo Toms Bmtrsault. Airtmio Ca- 
rro Mmlnez, JosC ve& i A b  y los4 Mi& 
Braw a% Uguna, resubodo qur es acogub con 
aplausos por los seríores Diputados. 

r 6 m  

ekodd.&!bawtda.. . . . . . . . .  la 
El scüor Presidente cuiuncia que se w a pnrcrdrr 

a la ekcidn de lar Suwtarios & ia Mesa 
Los señores Sccnhrios (C&m S6rKAIz- 

Capitán y Garck Espinos4 p r o d e n  a leer b 
l is ia de los señores Dipudos. quienes wn &- 
posirando en la urna su papekro. Elseñor h- 
sitiente da N M O  de1 resuitdo ¿e h wtamh. 
que es el siguiente: Poprkrcu etcIy(4dol. 243 
Don Ciricrco & Vicente Mcutin, 124 rolas; 
do& Mada V&torin Femhder-Espak 101; 
don JosC María Pedregosa Gcvrldo. 86; don 
Jos¿ Mrvlrr T r k  dr ñes Sema 26: doib Cor- 
tnela G m l a  Monno, uno. y 40s papekas en 
blanco. 

Se h n t a  la sesidn. 

Sc reanudu b scsidn. 
El se&r hsidcrrte (Roddmr Vohrrdr) i&- 

m0.a h Cdmaw qw h comparMdn & h 
Mesa ha quedado de h simiente- R e s i -  
dente. don Gngorio Pms-Barba MorfcHz. 
Vieepresidenrr primero. don Lo+ Torm 
Baunwlt;  Vlupruidenle se@n&. don Awo- 
ni0 Carro Martímx: V i c r p n s i & n ~  umm. 
don Jorrp Vede i A U m  VKrpnsidrrirr w- 
10. don José Miguel Bnaw ¿e 4 u n a  &rrid- 
dez; -ario primem. don Cirioco & V h -  
le híartin' &cntado sepdo.  dortcr Mada 
Victoria Ferdrrdrr-Espda y Feridicdrr- 
iatorre; Srcrrlano t m .  dan los¿ M d  
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Pedregosa Garrido, y Secrerario cuarto, don 
Josep María Trias de Res i Serra. 

Los señores elegidos toman posesidn de sus car- 
gos. felicildndoles el señor Presidente. 

Página 

Prestación de Juramento o promesa de 
acatamiento de la Constituclón. . . . . 

El señor Presidente (Peces- Barba Marrinez) ma- 
nifiesta que se va a proceder a dar lectura a los 
artlculos 4.0 1, 20.1 y 22.2 del Reglamento. El 
señor Secrelario (De Vicente Marrin) así lo 
hace. El señor Presidente. a conrinuacidn. 
anuncia a la Ccimara de lajhrma en que se va 
a desarrollar este aclo, es decir. primero lo harcl 
el Presidente, despuhs la Mesa y. por diirno, 
los seifores Dipurados. quienes serdn llamados 
por orden alJahbtico. 

A continuación, el señor Presidente pronuncia 
unas palabras de axradecimiento, ranro en su 
nombre como en el de la Mesa, a rodos los se- 
ñores Diputados. a l  anlerior Presidenre. don 
Landelino Lavilla, a la Mesa de Edad y a l  res- 
lante personal alservicio del Conxreso. 

Se levanta la sesidn. 
Eran las cinco y quince minutos de la [arde. 

10 
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ELECCION DE LA MESA DEL CONGRESO 

ELECCION DE PRESIDENTE 

El señor PRESIDENTE (Rodríguez Valverdt): 
~ Vamos a proceder. de conformidad con lo prcvis- 
, to en el articulo 3.2 del vigente Reglamento, a la 
elección de la Mesa del Congreso. El proccdi- 
miento se ajusta a lo dispuesto en el articulo 37. 

Primero, se procederá a la elección del Presi- 
dente. Debo advertir que cada Diputado sola- 
mente podrá escribir un nombre en la papeleta. 

L o s  señores Sacrciarios van a proceder al IIa- 
mamiento de losseñores Diputados. 

Ruego a los sedores Diputados que depositen la 
papeleta subiendo por la derecha de esta tribuna 
y al llegar a la altura del señor Letrado le notifi- 
quen el nombre del votante. Comienza la vota- 
cibn. (Pausa.) 

Los señores Secretarios (Caldria Sdnchtr- 
Capitdn y Garcia Espinosa) leen la lisia de los sc- 
ñoies Diputados, quienes van depositando en la 
urna su papeleta. (Pausa.) 

El señor PRESIDENTE (Rodríguez Valverde): 
Ha terminado la votación y comienza el escniti- 
nio. 

Terminado el escrutinio. doo: 

El señor PRESIDENTE (Rodnguez Valverde): 
El resultado de la votación es el siguiente: votos 
emitidos, 346; a favor de don Gregorio Pcccs- 
Barba, 338; ocho votos en blanco. (Fumes y pio- 
longados aplausos.) 

Por tanto, queda proclamado Preidcntc de la 
Cámara don Grcgorio Peccr-Barba. 
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DISCURSO DEL SEÑOR PRESIDENTE 

El señor PRESIDENTE (PECES-BARBA 
MARTINEZ): Señoras y wñom Diputados, x- 
ñor Presidente y scñom miembros del Gobierno 
en funciones, quiero expresar a todos los miem- 
bros del Congreso mi agradecimiento; asimismo. 
creo interpretar el sentimiento de mis compílk- 
ros de Mesa al transmitirles tambien el de cada 
uno de ellos. 
No cs una fórmula ritual, sino cxpmión pro- 

funda de un  estado de ánimo y punto de partida 
para una exigencia de dtdicación y de rclponrr- 
bilidad que se acreciento con el apoyo Wi unini- 
me que con su voto han áado SS. SS. al Presiden- 
te que les habla, y que d i fmhúes  regirmenta- 
rias, derivadas de la loma de elección de Vi-- 
presidentes y Socretanos, no han permitido ex- 
tender al resto de los miembros de la Mesa. Con- 
sidero que esa votación sin precedentes se de& 
entender referida a la Mas en su conjunto y cs 
expresión de la disposici6n de lodrs lu scñom y 
señores Diputados para un traba~0 oonstmaivo. 
en el plural mpcto a todu  lu opciona aquí K- 

presentadas. 
Mi agradecimiento se debe extender. en primer 

lugar. a la Mesa de Edaá que ha presidido esta sc- 
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sión, y solicito de SS. SS. que conste en acta un 
voto de gracias de la Cámara por la organización 
y desarrollo de esta sesión bajo su presidencia. 
¿Consta? (Asenrimiento.) 

Naturalmente que la constitución de la Cáma- 
ra y esta misma sesión no hubieran sido posibles 
sin la dedicación y el trabajo de los funcionarios y 
restante personal al servicio del Congreso de los 
Diputados. Este reconocimiento público de un 
trabajo supone, al mismo tiempo, compromiso de 
continuidad en el esfuerzo y en la dedicación de 
cara al futuro, en el marco de unas reglas jundi- 
cas, de un Estatuto de Personal que, para seguri- 
dad de todos ellos y mayor eficacia en el desarm- 
Ilo de su misión, será necesario elaborar por las 
dos Cámaras que componen las Cortes Genera- 
les. 

Al anterior Presidente, don iandelino iavilla, 
debemos, entre otras cosas, con la colaboración 
de todos los Grupos Parlamentarios, el actual y 
reciente Reglamento del Congreso que regirá el 
funcionamiento de esta Cámara, junto con los 
usos parlamentarios creados en las anteriores Ie- 
gislaturas -que tengo la intención de respetar- 
y con los usos que se creen en la actual, asimismo 
con vocación de permanencia. Sólo una expe- 
riencia de su funcionamiento práctico a lo largo 
del tiempo nos permitirá en el futuro señalar 
aquellos aspectos que necesitarían eventualmen- 
te ser reconsiderados. Creo que es procedente re- 
cordar -y no sólo por esa obra reglamentaria, 
sino por el conjunto de una tarea al frente de la 
Cámara- al Presidente Lavilla, que ha honrado 
el sillón que yo ocupo ahora y al que rindo el ho- 
menaje de respeto y consideración que merece y 
que sin duda comparten todos los miembros de 
esta Cámara. (Grandes y prolongados aplausos.) 

Los miembros salientes de la Mesa merecen 
también todo nuestro reconocimiento, y es mi in- 
tención proponer a la actual Mesa que impulse 
un signo público de distinción para cada uno de 
ellos. 

En un sistema parlamentario, el protagonismo 
de la Cámara pertenece a los Grupos Parlamenta- 
nos y al Gobierno. y estoy seguro de que ejerce- 
rán su función con estricto respeto a la Constitu- 
ción, al resto del ordenamiento jurídico, en cuan- 
to les sea aplicable y, en especial, al Reglamento, 
que es nuestra norma específica y que es mi obli- 
gación acatar y hacer cumplir. 
La objetividad, la imparcialidad y la indepen- 

dencia serán los principios inspiradores de la ac- 

tuación del Presidente y dc la Mesa en el estricto 
cumplimiento de tu compctebcirr que se M# cn- 
comiendrn en los artículos 30 y siguientes del 
Reglamento. 

Como signo inicial de un propdsito que se ved 
confirmado, como espero. por los hechos portc- 
nora, anuncio a las señoras y &om Diputados 
que. dede a t e  momento y h u u  el f i ~ l  de ia k- 
gislatura, el Presidente del Congreso no pinici- 
pará en ninguna de las votaciones que se p d u z -  
can. 

Me parece que gracias al pueblo cspahol. tiiu- 
lar de la soberanía nacional. un aim fresco. un 
movimiento de esperanza. un impulso nwvo. es- 
t8n en la raíz de las Cona Gmeralcs al inicio & 
la segunda legislatura ordinrria. En nombre del 
pueblo español, tenemos que investir al Presiden- 
te del Gobierno, producir n o m r  jurídicas. fira- 
l i a r  la acción del Ejecutivo y colaborar en La for- 
mación de otros órganos constituc¡onak. 

Junto a estas importantes trm rcgiub, UYK, 
eminente del ejercicio dc h soberanía. y como re- 
presentantes dc Ir misma. tenemos UM m d n  
fundamental: ser lugar de encuentro. de cúnfron- 
tación y contraposición de opiniones en un d i i b  
go pacifico de mayoría y minorías. cada uno con 
el responsable papel constructivo que Ir volunud 
general le ha otomdo. como signo dc que en Ir 
Espana actual la convivencia tiene cauces ncie 
nales que ninguna violencia puede romper. 

Al  final de esta intervención me parecen ogor- 
tunas aquellas palabras dc -he: rDichow 
aquel que recuerda a sus antepasados con q@o. 
que gustosamente hrblr de sus acciones y de su 
Brandcza y que setenamente se alegra v i enhe  al 
final de tan hermosa filme. Soy el Ú l t i m o  y mhs 
modesto de todos los Presidentes de es(. c.Sr; 
soy tambih un miembro del Partido Socdisu 
Obrero Eapañol, el -undo que c n a k u  eru 
institución. El recuerdo de don JulLin Wei ro  
Fernándcz, hombre ejemplar, pderar  intachable 
y socialista, termina mis priabns. El 27 dc julio 
de 193 l .  al constituirse definitivamente Ir Meti 
de las Cortes, tnnzó, ente otras m u c h u  i k u .  
este me- de esperanza para el futuro de nueí- 
tro país, que hoy sigue siendo vilido: r H i y  que 
considetar d e c í a  Bcsteirc+ que lu nrciones vi- 
vas no son aminrntcr temcroror que van por un 
camino a dejame dominar .... sino vcrbderoa P m  
meteos rebelcks que rompen Lodrr lu cdcm 
para encontrar la expansión & su vidw.  
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Señoras y señores Diputados, la constitución 
de esta Cámara será comunicada a Su Majestad el 

(Los sedores Diputados. puestos en pie. pro- 
rrumpen en fuertes yprolongador aplausos ) 

Rey, al Gobierno en funciones, al Senado, al I 
Consejo General del Poder Judicial y al Tribunal se ,a Ksibn. 
Constitucional. I 

Eran las cinco y quince minutos de la tarde. 
Declaro constituido el Congreso de los Diputa- 

dos en su segunda legislatura. 


